

编辑:王金顺 | 美编:李晓辉 | 责校:李传富

全省公安机关党风廉政建设会议召开

通报违纪违法典型案例 释放从严治警强烈信号

安机关党风廉政建设电视电话会议,贯彻落实习近平总书记关于全面从严治党、从严治警的重要指示精 神,按照中央政法委、公安部和省委、省政府的部署要 求,研究推进全省公安机关党风廉政建设和反腐败工 作。副省长、省公安厅党委书记、厅长胡家福出席会议

会议诵报了全省公安民警讳纪讳法典型案例,对 今后一个时期全省公安机关党风廉政建设和反腐败工作做出安排部署。会议指出,全省各级公安机关和 各部门各警种要从通报的案件中深刻吸取教训,举一 反三、反躬自省,清醒认识当前公安队伍中存在问题的严重性、复杂性,切实增强抓好党风廉政建设的政治责任感和工作紧迫感。要坚持把纪律挺在前面,坚 持纪严于法、纪在法前,坚决做到讲政治、懂规矩、守纪律,以铁的纪律打造一支作风过硬的公安队伍。要 紧紧盯住执法办案、行政管理、干部选拔任用、信息化 工程和基础设施建设资金使用等易发腐败的风险点,

间,让民警不犯错误,少犯错误。要强化主体责任、落 实责任追究,以更大的力度推动党风廉政建设和反腐 败工作措施落地生根。

会议强调,全省公安机关对民警违纪违法问题要有案必查、动真碰硬,做到"3个100%"、"5个坚决查处"。即:对案件线索要100%初核,经核实确有问题的 要100%立案,查实问题后要100%给予纪律处分;坚决 查处有警不接、有案不立、立而不查的问题,坚决查处 冷硬横推、吃拿卡要、乱收滥罚的问题,坚决查处买官 卖官、跑官要官、用人腐败的问题,坚决查处插手项目 建设、内外勾结、利益输送的问题,坚决查处涉黄赌 毒、涉黑涉恶、充当"保护伞"的问题。对十八大以后不 收敛不收手、依然我行我素、顶风违纪违法的,要发现 个查处一个,发现多少查处多少,绝不姑息迁就。

据悉,2015年,全省公安机关共立民警违纪违法 案件177件,同比上升38.3%,结案166起,同比上升 (记者 李娜/报道)

吉林省2016年招收士官53人

全国征兵网"直招士官报名"窗口已经开通

城市晚报讯 5月30日,记者从省征兵办获悉,今 年,我省从普通高等学校毕业生中直接招收士官53 人,包括自动化类、计算机类、体育类、临床医学类、通 信类、汽车类、语言文化类共7类专业。目前,全国征兵 网(网址http://www.gfbzb.gov.cn)"直招士官报名"窗 口已经开通,应招青年可通过网上查询招收专业,通 过网络提交报名信息,实现学历和专业网上审核。

今年招收士官条件为普通高等学校应届、往届毕 业生,所学专业符合部队专业需要,未婚,男性年龄不 超过24周岁(1991年8月1日以后出生),政治和体格条 件,按照征集义务兵的规定执行。招收的普通高等学校毕业生,所在高校和所学专业已开展职业技能鉴定 的,应当取得国家颁发的中级以上职业资格证书。中共 党员、省级以上劳动模范、国家科技进步奖获得者、军 子女、烈士子女优先予以招收。报名人员因招收员 额限制未被录取的,仍然可以参加义务兵征集。

直招士官人伍时间从2016年8月1日起算,下达士官 任职命令时间为2016年12月1日。招收的普通高等学校 毕业生,其高中(中职)毕业后在国家规定学制内在校就 读的年数视同服现役时间。批准服现役后首次授予军衔前,按义务兵标准发放津贴,并享受国家学费补偿、国家 助学贷款代偿和学费资助政策,每学年学费标准高于 8000元的,按照8000元的金额进行资助;学费标准低于 8000元的,按照实际缴费金额进行资助。从下达士官命 令的当月起,执行相应士官工资标准,具体为下士4档 (大专学历)、下士5档(本科学历),月薪4100元起

服现役期间,按照国务院、中央军委和解放军总部的有关规定,享受防暑降温费、独生子女父母奖励费,以及探亲、保险、住房、医疗和正常增资等待遇。另 外,部队为士官建立个人住房补贴账户,退役时统一 结算。招收士官在部队服役期间表现优秀、符合总部 有关规定的可以按计划选拔为基层干部。

招收士官其他以复员方式退出现役以及因故不 能以退休、转业或者复员方式退出现役的,由入伍时 或者父母常住户口所在地县(市、区)人民政府接收。

(记者 邵梁/报道)

省消协发布80款儿童服装商品比较试验结果

15%样品检测不合格

城市晚报讯 儿童服装往往以有趣、卡通等新颖 图案吸引家长和孩子的关注,消费者仅凭这些信息无法准确判断其舒适性和安全性。5月30日,记者从省消 协获悉,为了解市场上儿童服装的质量状况,向消费者 提供客观、权威的消费信息,吉林省消费者协会于2016 年4至5月对长春市场上销售的80款儿童服装品牌商品 进行了比较试验,测试结果只对购买的样品负责。

此次比较试验的样品由省消协工作人员以普通 消费者的身份在长春各大商场随机购买。样品涉及北 京、上海、山东、江苏、福建、河北、天津、浙江、重庆、广 东、广西等地区的普通儿童服装80个样品。价格分布: 500元以上3个;300元—500元14个;300元以下63个,基 本体现了当前长春市普通大众的消费水平

测试结果显示,80个样品中有12个样品分别在PH 值、色牢度、商品标识等方面不符合相关标准,占测试 样品总量的15%,说明目前市场儿童服装的总体质量 尚好,但存在的个别问题也不容忽视

纺织品PH值(俗称酸碱度)应控制在弱酸性状态, 以利于对人体皮肤的保护。因此纺织品的PH值过高 或过低可能会引起皮肤瘙痒、皮肤炎等疾病,甚至会 对身体健康造成严重危害。

本次比较试验的80样品中,有2个品牌的样品PH 值不符合GB 18401-2010要求。收到初检结果通知书 后,北京海辰航线服装服饰有限公司和南通兴荣纺织 有限公司书面申请对备样进行复检,省消协依法对备 样PH值进行复检。复检结果:海辰贝贝PH值9.2,依然 不符合标准要求。

色牢度是指经过染色的纺织品在加工和穿着过 程中, 纺织品上的染料经各种因素作用(如日晒、水 洗、汗浸、壓擦等)而在不同程度上能保持其原来色泽

的性能。色牢度差的纺织产品碰到水、汗液、日晒或物 理摩擦时,染料容易脱落和褪色,影响美观,且脱落的 染料分子或重金属离子可能通过皮肤被人体吸收而 危害健康。

在此次比较试验中,佛山市禅城区佳美华童服制 经销的杰非龙品牌奥代尔三件套商品两项不合 格;小数点婴童服饰(香港)有限公司经销的小数点品 牌翻领双排扣上衣、东莞菓子服饰有限公司经销的 EM7品牌T恤、小巍王子制衣厂经销的小巍王子品牌 825 6Y 2-10等商品1项不合格。

处于婴幼儿期的孩子皮肤娇嫩、敏感,因年龄原因无法准确表达自己的感受,所以挑选服装时需要家 长格外用心。省消协提醒家长,选用婴幼儿服装时应注意以下几点。

·查标识:查看商品及其包装上是否有中文标 注,是否有产品检验合格证及质量等级,是否标明生 一商的地址、产品名称、规格型号。 婴幼儿服装的标 志必须同时包括吊牌和耐久性标识两种,并且标识上要特别注明"婴幼儿用品"以及"不可干洗"字样。 二闻气味:检查是否有刺激性味道或其他异味。

以免因甲醛超标或PH值超标影响婴幼儿身体健康。

三看质地:注意服装面料及辅料的质量,婴幼儿 服装应该选购以全部或大部分面料为天然纤维的面 料,服装上无明显织疵及污渍,尽量选择浅色、小图案

四重安全:婴幼儿服装的安全性最为重要,带子 绳子不宜过长,金属拉链、金属扣及其他金属配件应 该滑爽,以免造成不必要的伤害。

此外,要及时索要并保留购物凭证,以便出现质量 问题后能有效维护自身合法权益。(记者张雅静/报道) 吉林大学编排话剧

《离开白求恩的日子》 5月30日首演

城市晚报讯 为纪念建党95周年,庆祝吉林大学建 校70周年,进一步落实"继承老白校传统,弘扬白求恩 精神"的工作部署,吉林大学白求恩医学部组织学生排 演话剧《离开白求恩的日子》,5月30日在吉大南岭校区 文体活动中心进行首演,演出进行到尾声,所有学生跟 舞台上的同学们一起,宣读誓言,做一个优秀的"白求 恩弟子.

白求恩在中国可谓家喻户晓,与吉林更是颇有渊 白求恩参与创建的晋察冀军区卫生学校,是吉林 大学白求恩医学部的前身,白求恩精神是吉林大学医 学事业的一面旗帜。话剧《离开白求恩的日子》的演员 都是吉林大学医学部的学生,也是未来的医护人员。 话剧共分为五幕,用两个年代时空穿插的形式,展现 白求恩在中国的伟大事迹。

故事的主要内容为几名敬仰白求恩的同学,组成 学习白求恩精神小组,深入了解白求恩的所作所为,在五年的大学生活中,他们成长都和白求恩密不可 分,同时将白求恩发明的卢沟桥药驮子、 军区卫生学校、组织我军野战外科历史上的第一次战 地输血等事迹,通过现场还原的方式,如实呈现

吉林大学党委书记杨振斌看完了话剧之后,和主创人员进行了深入的交流,并提出了很多改进完善的 地方。杨振斌说,毕竟是首演,话剧还需要继续打磨提 升,做到尽善尽美,希望将来这个剧目可以作为吉林 大学医学部的保留剧目,向每一位新来吉大的师生传 递白求恩的精神,同时也争取走上社会,演给更多的

话剧的排演受到省市相关部门、学校、学部的高度 重视,在校内外产生了积极的影响,被省委宣传部列 为第三届吉林省市民文化节重点活动之

(记者 邵梁/报道)

吉林省中小学生开展稼穑实践活动

30名宝贝 插秧迎"六一"

城市晚报讯 28日,我省30名中小学生走进"昔日皇粮一长春大米生产基地"种菜、插秧。 在基地,孩子们齐声诵读了古诗《悯农》。吉林省中小学生稼穑实践活动也在"粒粒皆辛苦"的童声中 拉开了帷幕。

随后,这支"儿童军"赶往水稻生产基地。靴子、手 套、插秧绳……所有工具一应俱全,孩子们听完农民伯 伯的讲解,忙着下田。没走几步,便"丢盔卸甲",倒的倒,摔的摔,变成了30只"小泥猴"。

水稻如何从种子变成稻苗,稻苗如何变成稻粒,稻 粒如何变成大米?承办方特意准备了两台现代化的现 磨米机,孩子们排着队,都想亲手试试。他们把水稻粒 装进机器,一按电钮,稻粒"哗啦啦"变成晶莹剔透的大米,从机器中落下来。"太神奇了,再来一次!"这一 天,孩子在泥里、在水里、在水稻的生产流程里,提前 度过了一个快乐的儿童节。

迎"六一" 村小举办趣味运动会

城市晚报讯 5月27日上午,随着嘹亮、欢快的运 动员进行曲,农安县合隆镇谭家屯小学 2016 年春季 运动会在"六一"儿童节之际拉开了帷幕。 运动会在"六

随着号令枪响,运动会各项比赛也紧锣密鼓地开 始了,本届村小运动会比赛项目有100米、200米、400 米、800米长跑、计算跑、穿衣跑、袋鼠跳、跳绳跑、跳 远、地滚球等项目。运动场上,孩子们各显风采,啦啦 队员的加油呐喊声此起彼伏。

校长王军表示,学校在儿童节到来之际召开春季 运动会,目的是通过运动会竞技的方式来激励和加强 学生体育方面的素质培养。充分展示了小学生努力拼 搏、不断进取、超越自我的新时代儿童风采

(记者 卢玉鸽/报道)